

我市集中供热今日0时正式启动



本报讯(记者梁智玲)“目前一网进水温度稳定,压力正常,开启换热站,开始循环。”11月14日10时,中环寰慧(焦作)节能热力有限公司第三供热所工作人员刘文川和同事一起,开启了市工业路远大未来城小区的集中供热换热站高区循环泵,开始为居民供热。

与此同时,中环寰慧(焦作)节能热力有限公司其他供热所也安排工作人员,到各自负责的集中供热换热站启动设备,陆续开站供热。截至11月14日,我市389座集中供热换热站(约定的特殊情况除外)将全部开启,各集中供热居民小区将逐步迎来暖流,今冬集中供热正式启动。

我市集中供热热源分别位于城区的东部和西部,通过配套建设的集中供热主管网为居民供热。为了高质量供暖,该公司在市委、市政府和市城管局的领导下,提前准备,建立台账,倒排工期,把主管网注水、冷循环运行、管网加热升温预热等工作明确了时间节点。本次采暖季,公司集中供热接入面积达2400万平方米,将为全市750个小区供热。11月12日,该公司提前开启一级管网升温工作。11月14日9时,该公

司调度室大屏幕上实时监控数据显示:华润电厂配套集中供热主管网温度为58摄氏度,金冠电厂配套集中供热主管网温度为60摄氏度。按照计划,工作人员从11月14日9时开始,逐步进入到居民小区的集中供热换热站开站供热。下一步,该公司将通过远程监控平台,实时掌握全市集中供热管网运行情况,以及我市所有采暖小区的状态,确保市民高质量用热。

为更好地服务客户,中环寰慧(焦作)节能热力有限公司启动了线上+线下双向客服系统,该公司24小时供热服务热线3681088可同时运行30条热线线路,自动完成智能接听、客户追踪等功能,与用户建立联系。焦作市高新热力有限责任公司的客服电话为2046650、2046651、2046652、2046653。请广大市民在遇到用热问题时,分清所属公司,拨打相应的电话咨询。

上图 11月14日下午,中环寰慧(焦作)节能热力有限公司东方花园换热站工作人员,正在按程序开启供热设备。从11月15日0时起,市区389座供热换热站开启,为750个居民小区提供供热服务。本报记者 翟鹏程 摄

延伸阅读

掌握用暖知识 让家里暖起来

本报记者 梁智玲

集中供热启动的前几天,停运8个月的采暖设施再次使用,各类问题会逐步出现。遇到紧急情况该咋处理?中环寰慧(焦作)节能热力有限公司相关技术人员针对暖气气堵、管道漏水等高频问题,为大家提出了一些建议。

用暖前先查看阀门状态

小区集中供热换热站开启后,密闭的供热循环系统开始运行。经过数千米长的管网和几十个阀门,管网里的热水才能从生产单位运行到市民家中。阀门开启情况,会直接影响用户用暖。

该公司相关技术人员说,单元楼内立管上的阀门关闭,用户未交纳暖气费、家中采暖设施出现气堵,是影响居民正常用暖的常见问题。用户家中暖气不热,应先排除这些问题。此外,使用热表计量的市民还要留意进水和回水阀门的状态,检查家中进水和回水阀门的流量调节是否合适,流量调

节过小也会影响用热。

别忘了排除气堵

气堵是集中供热过程中最常见的问题,这一问题在集中供热初期尤为高发。一旦产生气堵,供暖设施会出现不热的现象。最常见的是,进水和回水管道热、部分暖气片不热,同一组暖气片前端热、后端不热。这种情况下,就要打开采暖设施上的排气阀,多次、反复排气,促进暖气片内水循环畅通。通常情况下,打开排气阀会听到有气体放出来的声音,紧接着会看到有水流出来,这样就完成了暖气片排气过程。需要提醒的是,用户在排气时,不要大量排放供热管道里的水,以免造成局部失压,影响整个小区供热。

此外,集中供热刚开始时,市民家中的采暖设施容易发生漏水现象,如果遇到,可先到楼梯间找到入户阀门并关闭,及时维修处理后再开启阀门用热。

哪些事儿可以拨打“12345” 本报记者帮你打探

本报记者 赵改玲 通讯员 张倩

按照市委、市政府安排,我市依托12345网站、《焦作日报》融媒体辐射优势,搭建了民生诉求互动平台“焦我办”,市应急指挥中心负责手机端“焦我办”互动平台的开发和运行维护,实现群众诉求“即接即办”、办理进度“可查可看”。

日前,由焦作日报社和市应急指挥中心12345政务服务便民热线共同运维的焦作市民生诉求互动平台“焦我办”上线,快速回应解决群众急难愁盼的问题。这让大家非常熟悉的老朋友——12345重新走到前台,那么,作为“焦我办”的“强援”,12345是如何运营的?它能为老百姓提供哪些服务呢?带着老百姓普遍关心的问题,昨日,本报记者前往打探。

“您好,这里是焦作市12345政务服务便民热线,请问有什么可以帮助您?”11月9日上午,走进12345政务服务中心,一派繁忙景象,电话铃声此起彼伏。

其中一条是市民李先生的致电,反映其家中有一名孕妇腹部疼痛,需要到市区就医,希望相关部门予以帮助。接诉后,市12345政务服务便民热线立即转办相关单位,最终病人在有关部门协助下,顺利入院就医。

据该中心相关负责人介绍,针对地方政务服务便民热线号码过多、热线服务资源分散、电话难接通、办事多头找等群众“烦心事”,今年4月份,市应急指挥中心建成了12345政务服务便民热线平台,归并整合了全市19条政务服务热线,建成了新的调度大厅,组建了运管团队,为市民提供7×24小时全天候人工服务,搭建起了连接政府和群

众的“连心桥”,让“12345”成为便捷、高效、规范、智慧的政务服务“总客服”。

据了解,市12345政务服务便民热线主要职责任务是受理企业和群众各类非紧急诉求,包括经济调节、市场监管、社会管理、公共服务、生态环境保护等领域的咨询、求助、投诉、举报和意见建议等。不受理须通过诉讼、仲裁、纪检监察、行政复议、政府信息公开等程序解决的事项和已进入信访渠道的事项,以及涉及国家秘密、商业秘密、个人隐私和违反社会公序良俗的事项。

据介绍,12345热线平台接到诉求后,处办流程有两步:第一步,由话务员对诉求事项进行登记和初审,依托业务知识库能直接解答的,即时解答;无法直接答复且属于受理范围的,形成服务工单,经审核后派发属地或职能部门处办。第二步,由承办单位及时接单、核实,限时处办并予以反馈。近期,一些群众反映电话占线的情况,主要原因

是话务量高峰期成倍增长导致线路繁忙。在这里也提示大家,除了12345人工电话外,还可以通过“焦我办”互动平台留言反映诉求,市12345政务服务便民热线会按照热线处办流程、快速闭环处办。

目前,市12345政务服务便民热线已经开发设置了语音留言功能,电话占线时可先留言,说清姓名、联系方式、事由等,话务人员随后会尽快回复、处理。

“民呼必应,接诉即办。市12345政务服务便民热线将一刻不敢懈怠地发挥好民生直通车的作用,架好‘连心桥’,当好政务服务‘总客服’。”该中心相关负责人说。

2022第13届澳门国际电影节入围名单公布 纪录片《焦作煤矿工人运动纪实》入围

本报讯(记者马允安 通讯员孟福生)11月8日,澳门国际电影节组委会公布了2022第13届澳门国际电影节入围名单,由中共河南省委办公厅、河南省档案局、河南省档案馆、河南电影电视制作集团、焦煤集团等联合拍摄的文献纪录片《焦作煤矿工人运动纪实》成功入围。

澳门国际电影节是由澳门电影电视传媒协会和中国电视艺术家协会联合主办、具有比赛性质的国际性电影节。本次共有20部电视作品入围第13届澳门国际电影节入围名单,包括电视剧《人世间》《理想之城》《大江大河2》《乔家的儿女》等全国知名电视作品,而《焦作煤矿工人运动纪实》作为唯一一部文献纪录片成功入围。

据了解,文献纪录片《焦作煤矿工人运动纪实》于2020年11月26日在河南郑州举行启动新闻发布会暨研讨会,摄制组先后辗转焦作、郑州、武汉、长沙、重庆、成都、南京等地采景拍摄,尤其是在焦煤集团中共焦作煤矿党史陈列馆、

“西大井1919”红色教育基地等进行了拍摄,并采访了多位专家学者、当事人,2021年6月正式制作完成。2021年10月,该文献纪录片分为《焦作煤矿工人运动纪实——他们特别能战斗》《焦作煤矿工人运动纪实——辗转迁移抗战迎解放》,先后在河南卫视《河南的我们的》栏目中播出,在全国引起了强烈反响。

该文献纪录片是以焦作煤矿工人大罢工的历史事件为源头,探寻中国共产党领导工人运动的足迹,是第一部系统、完整、详细讲述1925年焦作煤矿反帝大罢工全过程的影视作品,展示了中国共产党领导工人运动,也是继承、弘扬毛泽东同志在《中国社会各阶级的分析》中盛赞焦作煤矿工人“特别能战斗”精神的一部影视作品,真实反映了一代又一代焦作煤矿工人坚定不移听党话、跟党走,将“特别能战斗”精神代代相传的优良传统,对于我市当前以及未来的发展具有深刻启示。